

天草市本庁舎建設設計業務公募型プロポーザルに関する第2回質疑応答

	書類名称	質問内容	回答
1	基本計画	現庁舎の一日当たりの来庁者数、主な窓口への来庁者数について、目安になる人数が分かりましたら御教示ください。	1次審査の質疑応答⑰の回答をご参照ください。
2	「基本計画」P6第1回質問の回答5	敷地内の既存樹木について、残したり移植を希望する記念樹等がございますでしょうか。	記念樹(松)が国道324号側の正面玄関横に1本あります。記念物は公告時の別添資料「庁舎敷地平面図」の中に記載してあります記念碑・墓碑が該当します。
3	「基本計画」P25第1回質問の回答8	下水合流管の埋設深 GL-3m~5.5mとありますが、管底からの深さでしょうか、管上端からの深さでしょうか。また、新庁舎等の地下構造物に対して、管からの必要な隔離距離等の条件があればご教示ください。	GL-3mが管上端の深さとなります。また、隔離距離等の条件はありません。
4	「基本計画」P25第1回質問の回答8	下水道合流管の上部に新庁舎等建物の計画は可能でしょうか。また、当管を新庁舎建設前に移設することは可能でしょうか。	上部に建築する計画は可能ですが、担当課との協議が必要となります。また、移設することも可能ですが、移設に係る費用も含めて概算事業費に示してある工事費を超えないこととなります。
5	「基本計画」P26第1回質問の回答9	国道324号線からの既存車両出入り口及び交差点信号機は、そのまま利用できると考えてよろしいでしょうか。	関係法に遵じてください。
6	「基本計画」P39	「5-3. 新庁舎の導入機能(3)導入機能の整備方針 ③防災機能(耐震性、災害対策室、災害備蓄物資倉庫など)■災害等の浸水対策・液状化対策」にて、『液状化対策として地盤改良等の対策を行う。』と有りますが、敷地の地盤改良は、敷地全体を行うのでしょうか？	そのような部分も含めて技術提案をお願いします。
7	「基本計画」P45	「6-1. 概算事業費(1)概算事業費試算の条件 表6-1 概算事業費の基本条件」の表中にて、RC造とすることが謳われております。また、「天草市本庁舎建設設計業務委託特記仕様書(案)」の1頁「イ. 施設の条件 b. 主要構造」にて、『鉄筋コンクリート造・5階建て程度』との記載がありますが、決定事項なのでしょうか？	決定事項ではありません。
8	「基本計画」P59	「参考資料」の「3. 庁舎検討」にて災害対策室は『防災交通課と隣接』と有りますが、天草市役所ホームページの「天草市役所の機構」を見る限り、そういう課がございません。『防災交通課』は、新庁舎が建設されるに当たり新設されるのでしょうか？それとも、防災危機管理課なりの別称として、そのような課が今もあるのでしょうか？	現在は防災危機管理課として名称が変更されております。

天草市本庁舎建設設計業務公募型プロポーザルに関する第2回質疑応答

	書類名称	質問内容	回答
9	技術提案書等提出要領 1-(4)-④	『『具体的な』…『写真』等を使用してはならない』とありますが、文章を補完する為のイメージとしての素材写真などを使用する事を認めて頂けないでしょうか？ (提出者が特定・推測されるような写真は除きます)	不可とします。
10	様式16号 技術提案書	技術提案書における「許される表現」について、一次審査(様式12号)と同様に、イメージ写真の使用は不可と考えてよろしいでしょうか。	不可とします。
11	様式17 参考見積書	計画通知手数料・構造計画適合判定手数料以外に発生する可能性のある各種申請手数料(構造評定、仮使用申請等)も含めて、全て見積り額に含めないことで宜しいでしょうか？	計画通知手数料・構造計画適合判定手数料以外に発生する各種申請手数料については、見積りに含めてください。
12	様式17 参考見積書	既存庁舎解体設計業務(関わる申請業務)及び工事監理業務は、見積りに含めないことで宜しいですか？	その通りです。
13	プレゼンテーション 及びヒアリング審査実施要領 P1	「(4)出席者 ア. 説明員」に『管理技術者の出席と、その他の説明員は各主任技術者で構成する。』と有りますが、意匠担当技術者の出席及び説明員は、不可と考えて宜しいでしょうか？	その通りです。
14	プレゼンテーション 及びヒアリング審査実施要領 P1(4)ア	「その他の説明員は各主任技術者で構成すること」とありますが、説明員について、人数は5名以内(パソコン操作員を除く)とする事を条件に、協力事務所の担当者を様式20に記載する事で出席・説明することを認めていただけないでしょうか？	各主任技術者であることが条件となっております。
15	プレゼンテーション 及びヒアリング審査実施要領 P1(4)ア	パソコン操作員は、参加企業所属若しくは協力事務所所属であれば宜しいでしょうか？ 若しくは、参加企業・協力事務所に所属していない者でも宜しいでしょうか？	パソコン操作のみであれば特に規定はしておりません。
16	プレゼンテーション 及びヒアリング審査実施要領 2-(6)-イ	プレゼンテーションの際に、動画を使った説明を行っても宜しいでしょうか？	不可とします。
17	プレゼンテーション 及びヒアリング審査実施要領 2-(6)-イ	プレゼンテーションの際に、模型を持ち込むことは可能でしょうか？	不可とします。

天草市本庁舎建設設計業務公募型プロポーザルに関する第2回質疑応答

	書類名称	質問内容	回答
18	プレゼンテーション 及びヒアリング審 査実施要領 2-(6)-イ	ヒアリングの際に、パネル化したプレゼンボードや模型等を持ち込むことは可能でしょうか。	不可とします。
19	プレゼンテーション 及びヒアリング審 査実施要領 2-(1)	ヒアリング審査会場のレイアウト、見取り図などがありましたら御教示ください。	ヒアリング時間の通知と一緒に送付します。
20	設計業務委託特記 仕様書(案) 1-オ-a	補助金申請に必要な資料作成の業務がありますが、現時点で想定している補助金申請の項目を御教示ください。	現時点で想定している補助金はありません。
21	その他	現在の市庁舎内の各部・課・係の構成人員の人数をお教え下さい。	今回は、今後庁舎を設計するにあたっての提案を求めているものであり、実際の部署および人数等を踏まえた詳細な検討は設計業務で行うため、現時点での提示は控えます。
22	その他	設計を進める進捗において、必要であれば後日協力事務所を追加する事は可能でしょうか？	可能ですが、そのような事案が生じた場合は、速やかに発注者に報告し、承諾を受けてください。なお、それに伴う設計業務費等の変更はありません。
23	その他	計画地において、井戸水の利用は可能でしょうか？ 既存井戸の有無、井戸水又は地下水に関する資料(水質等)があれば御教示ください。	井戸はありません。また地下水に関する資料もありません。
24	その他	計画地において、記念樹や記念物などの保存を希望されるものや施設がありましたら、情報を御教示ください。	質問事項2の回答をご参照ください。
25	その他	敷地内の高低測量図があれば、図面等を御教示ください。	公告時の別添資料「庁舎敷地平面図」の中に記載してあります。